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                                          PODNESAK STEČAJNOG UPRAVITELJA 
 
 
 
Trgovački sud u Zagrebu otvorio je stečajni postupak nad dužnikom LIPIK d.o.o. dana 29. kolovoza 
2019. godine. 
Otvaranjem stečajnog postupka nad Lipik d.o.o. u stečaju, OIB: 90269589266,  Općinski sud u 
Novom Zagrebu, Stalna služba Samobor koji vidi postupak ovrhe, nije donio rješenje kojim utvrđuje 
prekid postupka i oglašava se nenadležnim i ustupa predmet Trgovačkom sudu Zagreb koji vodi 
stečajni postupak sukladno čl. 169. st.6. Stečajnog zakona („Narodne novine“ 71/15, 104/17). 
Naprotiv  navedeni sud donio je Rješenje  br. Ovr-1309/19-46 od 20.11.2019.g. kojim se postupak 
ovrhe nastavlja  te je zakazao  ročište za diobu kupovnine za dan 14.siječnja 2020 godine. 
Na ročištu održanom dana 14. siječnja 2020. godine kod Općinskog suda u Novom Zagrebu-Stalna 
služba Samobor, navedeni sud obrazložio je svoje postupanje s time da postoji praksa VSRH koja 
u slučaju pokretanja postupka sukoba nadležnosti odlučuje da je sud nadležan za postupanje, ovršni 
sud odnosno sud koji je donio rješenje o ovrsi i naložio zabilježbu ovrhe u zemljišnim knjigama, iako 
je u Stečajnom zakonu navedeno gore citirano. 
Na navedenom ročištu Općinski sud u Novom Zagrebu-Stalna služba Samobor donio je zaključak 
kojim se dodjeljuje ovršeniku LIPIK d.o.o. u stečaju, rok od 15 dana da dostavi u spis odluku 
uređujućeg suca Trgovačkog suda u stečajnom postupku, o prijedlogu za prekid navedenog ovršnog 
postupka.  
 
Dokaz: Zapisnik o održanom ročištu kod Općinskog suda u Novom Zagrebu-Stalna služba Samobor 
od 14.01.2020.godine. 
 
Stečajni upravitelj moli Trgovački sud u Zagrebu da odluči o zaključku sa održanog ročišta kod 
Općinskog suda u Novom Zagrebu-Stalna služba Samobor. 
 
 
 
 
U Zagrebu 14. siječnja 2020. godine 
                                                                                                               Stečajni upravitelj 
                                                                                                               Ivica Boltužić 
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